Minta 1. ZH az A1(épitd) targyhoz

1) Hatdrozza meg az alabbi sorozatok hatarértékét:
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huizott érintok merdlegesek az y = x — 1 egyenesre. Irjuk fel az érintok
egyenletét!

2) Hatarozzuk meg az y = fiiggvény azon pontjait, amelyekben

3) Igazoljuk teljes indukcidval:
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4)
a) Oldjuk meg a komplex szamok halmazan az aldbbi egyenletet:

|z —i|+2z2=1+4+2:
b) Irjuk fel algebrai alakban:
(V3 —i)* (=1 —4)"

5) Hatérozzuk meg az aldbbi hatarértékeket L'Hospital szabély hasz-

nélata nélkul:
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FELHIVOM A KEDVES HALLGATOK FIGYELMET, HOGY A
MINTA ZH CSAK A VARHATO NEHEZSEGI SZINTET, NEM A
FELADATOK JELLEGET MUTATJAK!




